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Αθήνα,  10/02/2025 

      Αρ. Πρωτ. :  4980 

 
                             Προς:  Α΄ βάθμιους Συλλόγους  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης διεκδίκησης των δίκαιων αιτημάτων του κλάδου μας, την 
Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2025, αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ομοσπονδίας αποτελούμενη από την 
πρόεδρο Ειρήνη Μπεκιάρη, το γενικό γραμματέα Θοδωρή Τσίπα και το μέλος του ΔΣ 
Κωνσταντίνο Κουνάκο, συναντήθηκε στη Βουλή με τον Αναστάσιο Νικολαΐδη, Βουλευτή Ν. 
Δράμας και Υπεύθυνο ΚΤΕ Υποδομών και Μεταφορών και το Δημήτριο Σαρηγιάννη, Γραμματέα 
Τομέα Υποδομών – Μεταφορών ΠΑΣΟΚ.  

Έγινε αναλυτική ενημέρωση για τα σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τους ΤΕ 
Μηχανικούς, όπως η ανάγκη για απρόσκοπτη υπηρεσιακή εξέλιξη, η δημιουργία ενιαίας 
κατηγορίας Ανώτατης Εκπαίδευσης στο Δημόσιο και η άμεση ανάγκη να σταματήσει η άνιση 
και ρατσιστική αντιμετώπιση του κλάδου από ορισμένους Γραμματείς Αποκεντρωμένων 
Διοικήσεων. 

Συζητηθήκαν επίσης διεξοδικά, θέματα όπως η αύξηση των εξόδων εντός και εκτός έδρας 
μετακίνησης των Μηχανικών, η λειτουργία των Υ.ΔΟΜ., η επαναφορά του ειδικού επιδόματος 
3‰, η υποστελέχωση και η αναγκαιότητα για την ενδυνάμωση των Τεχνικών και 
Πολεοδομικών Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, με προσλήψεις υπαλλήλων κλάδου ΤΕ 
Μηχανικών. 

Η αναγνώριση από τον κ. Νικολαΐδη των αιτημάτων μας και η υπόσχεση για στήριξη στην 
προώθηση των διεκδικήσεών μας, είναι πολύ σημαντική. Η δηλωμένη πρόθεσή του για 
κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες πρέπει να συνοδευτεί από άμεσες δράσεις και 
αποφασιστικότητα για την προβολή και ικανοποίηση των αιτημάτων μας. 

Ενημέρωση πραγματοποιήθηκε και για την κλαδική απεργιακή κινητοποίηση της 2ας 
Απριλίου που είναι η απάντησή μας στις αδικίες που έχουμε βιώσει ως κλάδος, όλα αυτά τα 
χρόνια. 

Η συλλογική δύναμη είναι το όπλο μας, και μόνο μέσα από συνεχείς και συντονισμένες 
δράσεις μπορούμε να πετύχουμε τα αιτήματά μας.  

 
Συνεχίζουμε δυναμικά και αποφασιστικά! 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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